

# 异地用警出重拳 扫黄查赌不手软

## 省内四市十家涉黄涉赌娱乐场所被查处

□据 人民网

8月11日至12日,河南省公安厅组织开展异地用警统一行动,对郑州、洛阳、开封、焦作四市10家公共娱乐场所进行了突击查处,当场抓获涉嫌淫嫖娼、色情服务人员38人,营利性有偿陪侍人员86人;查处赌博案件2起,打掉电子游戏厅赌博场所1处,缴获电子游戏厅赌博机342台,抓获参赌人员20人,缴获赌资2.5万余元,查封涉案轿车1辆,电脑主机5台。

7月26日至8月2日,省公安厅治安总队组织5个暗访

组,分别对郑州、洛阳、开封、新乡、焦作市的部分娱乐场所进行了暗访。

根据暗访情况,省公安厅决定采取异地用警措施,直接对暗访发现的10家涉黄涉赌场所进行严厉打击。8月11日22时,省公安厅治安总队紧急抽调许昌、商丘、三门峡、新乡等四市特巡警260人,由治安总队4名副总队长直接带队,统一时间,统一行动,迅速赶赴郑州、开封、洛阳、焦作四市,对郑州万花楼国际会所、洛阳芳达洗浴中心、焦作万方商务酒店、开封迪诺电子游艺厅等10家公共娱乐场所进

行了突击查处。

统一行动结束后,省公安厅根据预定方案,由现场指挥部将暗访掌握的洛阳新安县皇家国际夜总会、焦作新东阳光KTV等12家场所作为督办场所,当场移交所在地公安机关,责令当地采取内部异地用警的办法,迅速予以查处。

目前,省公安厅已决定对上述案件实行异地管辖,分别指定新乡、三门峡、商丘三地公安机关负责案件的侦办等工作。三市公安机关正进一步加大追逃力度,收集完善相关证据,确保案件顺利起诉。

# 明年,坐高铁时亦有美景可赏

## 郑西高铁省内沿线将建景观通道

□据 新华网

记者16日获悉,省政府办公厅转发了关于《郑西高速铁路河南段沿线环境综合整治实施方案》的通知,准备将郑西高铁河南段沿线建成展示我省形象的一条景观通道,铁路沿线两侧3000米内的工业企业不达标的将全部关闭。

通知说,我省将通过污染治理、生态建设和修复、景观改造、绿化亮化、安全防护等综合治理,集中解决目前郑西高铁河南段沿线部分区段存在的生态破坏、大气和河流污染、垃圾乱堆、

建筑物乱搭乱建等影响沿线景观和行车安全的问题,努力把郑西高铁河南段建设成为展示我省形象的一条景观通道。

因此,我省将对郑西高速铁路沿线两侧各3000米内的工业企业,进行全面环保核查和污染排放监测,对污染治理设施不完善、不能稳定达标排放的企业依法予以停产治理;治理不达标的,依法予以关闭。此外,沿线两侧各5000米内的区域严格控制新建排放大气污染物的企业;对符合保留条件的企业,督促企业对地面进行绿化和硬化,密闭堆存物料,减少无组织排放;沿线

两侧各3000米内,不符合国家或省产业政策的落后产能企业将被依法予以淘汰。

通知还说,下一步,有关部门还将清理整治沿线两侧视线范围内的建筑垃圾、工地废弃物,绿化相关区域及裸露地面;规定铁路线路安全保护区内不得新建建筑物和构筑物。

与此同时,我省还将对沿线交汇的河流进行环境整治,改善河流水质;同时,高铁沿线两侧将规划建设沿线两侧防护林带。省政府提出要求,相关责任单位要于本月底前制订具体的实施方案,年底前完成整治任务。



## “波哥”寻情侣 要男也要女

16日,有人在郑州二七广场打出了“征婚”的牌子。

这个“小伙子”自称网络红人“波哥”,真名叫侯东波,今年22岁。他说自己是双性人,即从医学角度来讲拥有男女两套生殖器官。

“今天是七夕节,是中国的情人节。我虽然是双性人,但我也需要爱情,我今天来这里征婚。”侯东波说。

记者看到,挂在他身上的牌子写着“渴望一分爱情,诚征恋人,男女各一个”。

敢于在网上展示自己真实的一面,有网友对他表示支持,大多数网友却表示不认可,建议他去整容做女人。(据中原网)

## 惩治腐败,矛头直指“仓鼠”

### 中储粮河南粮库连出贪污犯,查处工作已展开

□据 新华社电

记者从省人民检察院获悉,中储粮许昌直属库及其襄城分库、安阳直属库滑县分库相继发生多起重要岗位工作人员贪污腐败案件,当地检察机关已展开相关查处工作。

据介绍,今年3月30日,中储粮许昌直属库财务科科长刘宝洲和出纳孙培红被许昌市人民检察院批准逮捕,涉嫌罪名是“贪污、挪用公款上百万元”。许昌市人民检察院从此案入手,发现了被中储粮许昌直属库内部人士称为“南库区建仓腐败案”的案件。

“南库区建仓腐败案”是指2006年许昌直属库南库区建仓预算原本为2000万元,但到2007年年底,建仓实际投入约4000万元,仍未完全建好,超出预算的资金不知去向。

今年6月底,根据前期侦查,许昌市人民检察院对该直属库原主任兼党委书记任国正、副主任兼党委副书记姚宝山等人进行了批捕。7月底,中储粮河南分公司驻滑县的两名监管员李明岗、江金龙也因涉嫌受贿罪被当地检察院批捕。

目前,这数起案件仍在检察机关的进一步侦办中。

## 攥紧拳头,出手才有力量

### 省内16家房企组成的“地产联合舰队”16日启航

□据《河南商报》

16日,在郑州中州快捷酒店内,16家本土地产界巨头的手握在了一起。经过3个多月的筹备,“河南地产商会投资股份有限公司”这艘“地产联合舰队”正式启航。

称为“地产联合舰队”并不为过,投资公司由建业、正商、天伦、东方金典、美景、亚新、楷林、亚星、嘉亿、超达、宏泰鼎盛、金基不动产、绿都、永威、河南宋基、河南三杰16家河南主流房地产企业共同发起成立,注册资本12亿元人民币。这16家地产企业全部为省房地产商会的会员,而该商会的会员占了河南省房地产市场70%左右。去年,这16家企业共在省内投资额达129亿元,销售额180亿元,目

前在建项目1180万平方米。

“这是目前中国首期注册资本最大的房地产联合体。”某业内人士说,“这预示着我省新的房地产发展格局即将到来。”

这家被誉为河南“地产联合舰队”的公司打算是,近期在郑东新区,近一两年在郑、洛等我省主要城市进行物业开发和投资。

据河南房地产业内一名知情人士分析,该公司的成立,最重要的目的就是“共御外敌”。据悉,该公司将来不排除有更多的企业加入,更多的资金注入。

业内人士认为,在目前宏观调控的环境下,对企业的资金要求比较高,有必要成立联合公司,庞大的一个合资公司可以做到一些单个公司做不到的事。

**心语心愿 祝福信息**

**祝 周泽先生、华楠小姐**  
永结同心! 百年好合! 幸福美满

爱如夏一般温暖  
而热情,即将步入  
婚姻殿堂的:  
周泽先生  
华楠小姐

祝愿你们永远相爱,  
携手共度美丽人生

丽景门婚纱摄影城全体员工

分类广告部主办(诚征协办单位)  
电话: 63232112 63232113 63232133

祝福不仅是一句话  
《祝福》帮您做报纸贺卡

为社会大众刊登祝福信息  
为相关行业提供发展商机

用真挚的祝福 记忆幸福时刻

**小刀就是好,没电也能跑!**

ACS智能锂电, GPS全球卫星定位系统, 邀您体验

**大促销,礼品挑战你心跳!**

来就送、买就赠,不买也让您心动

**+399元 送**

价值1680元太阳能

**+1元 送**

价值398元折叠自行车

**活动期间,购车送太阳能、送自行车**

抢购热线: 64855186 62694661 活动时间: 8月21日~22日 活动地点: 洛阳金梦国际家具城门前广场 (此活动各网点同时火爆进行中)

**益后特 精品电动车**

原价: 2180元

**特价 2180元**

才子

原价: 1680元

**1680元**

蝴蝶A型

双遥控防盗报警 马力大,动力强